
 
 

PARTICIPÁCIA 2.0  

konferencia k národnému projektu Participácia 2  
ÚRAD SPLNOMOCNENECA VLÁDY SR PRE ROZVOJ OBČIANSKEJ SPOLOČNOSTI  

11. – 12. AUGUSTA 2022, BRATISLAVA, VODÁRENSKÉ MÚZEUM  

 

VÝZVA / do 20. júna 2022 
hľadáme vaše inšpiratívne príbehy 
konferencia PARTICIPÁCIA 2.0 
 
 

Cieľom konferencie Participácia 2.0 je vytvoriť priestor pre zdieľanie praktických skúseností, ktoré 
podporujú spoluprácu medzi úradmi verejnej správy a občianskou spoločnosťou.  
 

 Angažujete sa v zavádzaní participácie do praxe?  

 Aké sú vaše (dobré či zlé) skúsenosti s participáciou pri tvorbe stratégie, zákona či politiky? 

 Využívate zaujímavé nástroje na konzultácie s občanmi či obyvateľmi? 

 Ste súčasťou zmysluplného partnerstva medzi verejnou správou a mimovládnymi 
neziskovými organizáciami (MNO)? 

 Pomáhate zefektívňovať verejné politiky s cieľom skvalitniť služby verejnej správy? 

 Zapájate sa do pomoci Ukrajine a jej obyvateľom v čase krízy? 
 
Neváhajte a podeľte sa o vaše skúsenosti! 

ČO ZÍSKATE? 
 Príležitosť prezentovať svoje výstupy, inovácie, nápady pred širokým publikom. 
 Možnosť zviditeľniť sa a inšpirovať iných svojimi nápadmi, podnetmi a vstupmi. 
 Priestor pre dialóg a nadviazanie spolupráce. 
 Príležitosť spoznať spriaznené organizácie, ministerstvá, vedenia miest a obcí, občianskej 

spoločnosti, akademického prostredia. 
 Podporu Úradu splnomocnenca pri oslovovaní publika, propagovaní a šírení udalostí, distribúcii 
výstupov pre relevantné publikum. 
 

AKÉ TÉMY OTVÁRAME? 

 participácia – zapájanie občanov do tvorby a implementácie verejných politík, 
 inovácie a skvalitňovanie služieb verejnej správy v partnerstve s MNO, 
 otvorené vládnutie – príklady dobrého vládnutia, ktoré podporujú transparentnosť verejnej 

správy, komunikáciu so všetkými partnermi a iné, 
 pomoc Ukrajine – prínos MNO, obcí a miest v čase krízy. 

V ktorejkoľvek oblasti: životné prostredie; ľudské práva; zdravie; kultúrne a duchovné hodnoty; 
sociálne služby a sociálna pomoc; vzdelávanie; veda, výskum a vývoj; telovýchova a šport; 
dobrovoľníctvo; rozvojová spolupráca a humanitárna pomoc, ale aj napríklad IT. 

 
 



 
 

KOHO PRÍBEHY HĽADÁME? 

 Ministerstvá – sekcie, odbory, tímy so skúsenosťami s tvorbou verejných politík so zapojením 
verejnosti,  

 Samosprávne kraje, mestá, obce – s inovatívnymi prístupmi, ktoré podporujú participáciu či 
transparentnosť, proaktívny prístup k občanom a spoluprácu s MNO, 

 Mimovládne neziskové organizácie, občianske združenia, skupiny aktívnych občanov či 
aktívnych jednotlivcov – so zaujímavými skúsenosťami zo spolupráce s verejnou správou a 
občanmi podporujúcimi lepšiu tvorbu verejných politík,   

 Akademický a výskumný sektor – s inovatívnymi metódami výuky a obsahom vzdelávania 
zameraným na participatívnu tvorbu verejných politík, zaujímavými výskumnými projektmi 
o participácii.  

 
AKO SA MÔŽETE ZAPOJIŤ? 
Pozývame všetkých, ktorí majú záujem o zdieľanie svojich skúseností vyplniť formulár do 20. júna 
2022.  
 
Formulár: 
https://forms.gle/pcLLm5N7c3s5KiaL6 
 
Jednotlivé nápady s vami telefonicky prediskutujeme a pri výbere budeme hodnotiť predovšetkým: 

 zohľadnenie tém konferencie a agendy Úradu splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej 
spoločnosti, 

 relevantnosť návrhu a formátu jeho prezentácie, 

 inovatívnosť a jedinečnosť návrhu,  

 možnosť využitia a replikácie príkladu v prostredí verejnej správy. 
 
Navrhovatelia a navrhovateľky dostanú spätnú väzbu na svoje návrhy v týždni od 27. júna do 1. júla 
2022 aj s ďalšími informáciami. 
 
MÁTE OTÁZKY? NEVÁHAJTE SA NA NÁS OBRÁTIŤ! 
Ak máte akékoľvek otázky k témam, výberu, chcete sa poradiť, opýtať, sú tu pre vás: 
 
Alena Petrželková, alena.petrzelkova@minv.sk 
Linda Zuzčáková, linda.zuzcakova@minv.sk 
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